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A Fidesz bajai polgármester-jelöltje: Zsigó Róbert

Zsigó Róbert fontosnak tar-
totta elmondani még a követ-
kezőket:

„Felelősséget érzünk a város 
és intézményeinek biztonságos 
működtetéséért! Biztosítani 
fogjuk a nyugodt, tisztessé-
ges szakmai munka feltételeit! 
Nincs, és nem is lesz „boszor-
kányüldözés”! Mindenkit meg 

fogunk védeni, aki tisztességgel 
elvégzi a munkáját. Azért dol-
gozunk, hogy az elkövetkező 
éveknek minden bajai ember a 
nyertese legyen. Nem egyéni ér-
dekeket tartunk szem előtt, ha-
nem a város közösségének ér-
dekét. Sok a teendőnk. Rendet, 
biztonságot kell teremtenünk 
mindenki számára. Ez olyan 

feladat, amiért érdemes össze-
fognunk. Nincs időnk már ki-
csinyes, egyéni érdekekről szóló 
vitákra. Elég volt a „sárdobálás-
ból”! Mindenkire szükségünk 
van. Az idősek tapasztalatára, a 
családok munkájára, a fiatalok 
tehetségére. Nagy munka előtt 
állunk, de ha képesek leszünk 
túllépni vitáinkon, sikeresek 

lehetünk. Ehhez a munkához 
alázat kell. Szolgálni fogjuk vá-
rosunk polgárait, védeni közös 
érdekeinket! Nem a viták ger-
jesztésében, hanem az összefo-
gás megteremtésében kell pél-
dát mutatnunk. Készen állunk 
rá, hogy Baját Magyarország 
legsikeresebb városává tegyük. 
Ebben a munkában minden-
kire számítunk, és minden 
jószándékú, a köz érdekében 
tenni akaró ember számíthat 
ránk!”

Beszélgetés Fercsák Róbert alpolgármesterrel

Zajlik az élet a bajai városházán 
is. Dr. Révfy Zoltán polgármester 
írásban szabályozta, jelentősen 
leszűkítette a két alpolgármester 
feladatait. Ez a gyakorlatban azt 
jelenti, hogy pl. a városüzemel-
tetésért felelős alpolgármester 
csak egyedi esetekben, a polgár-
mester írásos engedélye alapján 
járhat el ügyekben. A részletek-
ről az érintettet, Fercsák Róber-
tet kérdeztük.

–  Alpolgármester úr, várat-
lanul érte Önt dr. Révfy Zoltán 
polgármester úr Önnel kapcso-
latos intézkedése? Úgy hírlik, az 
irodájából kilakoltatta, titkár-
nőjét más munkakör betöltésére 
utasította. Mi az igazság ezekből?

–  Politikai szempontból 
nem ért váratlanul a döntés. 
Tudtam, amint egyértelmű-
vé válik dr. Révfy Zoltán pol-
gármester úr számára, hogy 
elvesztette a Fidesz bizalmát, 

nem lesz képes belenyugodni 
a döntésbe és elindít egy had-
járatot. Tapintható a feszültség 
a hivatalban. Ugyanakkor szak-
mai szempontból teljesen ért-
hetetlen és logikátlan számom-
ra a velem kapcsolatos döntése.

–  Ha valakitől megvonják a 
bizalmat, az biztosan nem marad 
reakció nélkül. A szakmai szem-
pontok viszont már érdekesebbek. 
Polgármester úr Önnel kapcso-
latos intézkedéséből az derül ki, 
hogy eddig sem volt szükség az 
Ön munkájára. Ön hogyan látja?

–  Magam is keresem a logi-
kát intézkedése mögött. Eddig 
ugyanis dicsérte a városüzemel-
tetés terén elért eredményeket 
és személy szerint engem is. 
Nem tudok erre mit válaszol-
ni, csak azt, hogy nem értem a 
döntését.

–  A városon valóban látszik 
a rend. Egyértelmű, hogy Baja 

szépen fejlődik, amit Polgármes-
ter úr rendszeresen meg is jegyez 
nyilatkozataiban. Most akkor 
van köze ehhez Fercsák Róbert 
városüzemeltetésért felelős al-
polgármester úrnak, vagy nincs?

–  Én is úgy látom, hogy a 
városüzemeltetés terén sikerül 
egyfajta új szemléletet meg-
honosítani. Ez egyértelműen 
mutatja, hogy rövid idő alatt is 
lehet szép és látványos eredmé-
nyeket elérni ezen a területen. 
Csendben jegyzem meg, hogy 
az igen súlyos örökség ellenére. 
Teendőnk persze van még bő-
ven, hiszen nemcsak új utakat, 
épületek kell építeni, a meglé-
vők karbantartása is komoly 
anyagi forrásokat igénylő fel-
adat. Ha csak annyi eredménye 
volt kétéves alpolgármesteri 
munkámnak, hogy a városüze-
meltetést, mint az egyik legfon-
tosabb területet kimozdítottam 
az állóvízből, már megérte!

–  Melyek azok az eredmé-
nyek, amelyekre a legbüszkébb?

–  Irányításom alatt a város-
üzemeltetés sokkal több utat, 
járdát, teret, parkolót, zöldte-
rületet tudott felújítani és meg-
építeni, mint azelőtt. Amire 
pedig a legbüszkébb vagyok, az 
a város játszótereinek felújítása. 
Felemelő érzés látni a gyerekek 
örömét, felszabadultságát! 

–  Polgármester úr viszont 
úgy tűnik nem így látja az Ön 
munkáját.

–  Hogy ő hogy látja, azt 
tőle kell megkérdezni! Azt is 

gondolhatja, hogy amit én el-
kezdtem, beindítottam, már 
működik magától, nem kellek 
hozzá. Engem viszont csak a 
bajai polgárok véleménye ér-
dekel. A városüzemeltetési 
munkáról ők fognak véleményt 
mondani a szavazófülkékben.

–  Hogyan dolgozik iroda és a 
munkáját segítő titkárnő nélkül?

–  Aki közvetlenül kapcsolat-
ba került velem tudja, eddig sem 
az irodában töltöttem munka-
időm nagy részét. Inkább „tere-
pen” tartózkodva tájékozódtam 
a konkrét feladatokról, városbe-
járásokon igyekeztem személye-
sen informálódni a problémák-
ról. Egyébként naponta kapok 
telefonokat olyan polgároktól, 
akik szívesen felajánlanák ne-
kem az irodájukat. Nekik in-
nen is köszönöm! Jólesik, hogy 
eszükbe jutok!

–  Polgármester úr miben 
korlátozta még Önt?

–  Nem vagyok jogosult pél-
dául önkormányzati vagy hi-
vatali ügyekben nyilatkozat 
megtételére. Ez számomra an�-
nyit jelent, hogy a polgárokkal 
kizárólag Polgármester úr írás-
beli engedélyével állhatok szó-
ba. Megmondom őszintén, ezt 
a hozzáállást és magát a polgár-
mesteri levelet nemcsak én, de 
még a jogász szakma is megmo-
solyogta. Egyben azonban nem 
tud korlátozni: továbbra is alá-
zattal végzem képviselői munká-
mat! Igyekszem segíteni a város 
polgárainak, amiben csak tudok.

„Továbbra is alázattal végzem képviselői munkámat!”

Fercsák Róbert alpolgármester (a kép jobb oldalán) a Horgász utcá-
ban, a Baja Energetika Kft. munkatársaival

A döntés végleges
(folytatás a címoldalról)
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